

电锯、电锤、水泵接连被盗案告破

嫌疑人竟是一对母子

本报讯(文/图 通讯员 韩金鹏)电锯、电锤、水泵接连被盗,在平民警追踪发现了犯罪嫌疑人踪迹,于5月22日凌晨将其抓获。令人没想到的是,多起盗窃案件的犯罪嫌疑人竟然是一对母子,母亲45岁,儿子只有13岁。

5月19日凌晨,在平区胡屯镇一家门市部内的电锤等物品被盗。在平公安分局胡屯派出所民警现场勘查,调取视频监控分析追踪,发现犯罪嫌疑人为一名女性,骑一辆电动三轮车作案。

民警发现,这起案与之前发生在胡屯镇的另一起盗窃案极为相似。5月14日深夜,胡屯镇某工地上,切割机物品被盗。民警通过看监控视频追踪,发现了犯罪嫌疑人作案的身影,但因为各种条件限制,最后无功而返。

民警将案情及时通报给分局合成作战中心和刑警大队一中队,多警种协作,

发现犯罪嫌疑人骑电动三轮车离开胡屯镇后,途经信发街道,最后进入冯屯镇一个村庄。

5月22日凌晨,民警身着便衣进入这个村庄,将犯罪嫌疑人圈定在两个胡同范围之内,逐户排查。在一户村民大门口,民警从门缝里看进去,发现院子里停放着视频中犯罪嫌疑人使用的电动三轮车,还发现部分被盗物品,便立即采取行动进入这个院子。

这是一个三口之家。民警细致搜查,从院子里、杂物房内发现了电锯、电锤、水泵、蓄电池、发电机、切割机、浇水管等大量疑似被盗物品。经过讯问,民警得知,这些物品都是45岁的母亲岳某带着13岁的儿子深夜盗窃来的。

民警了解到,岳某从小受父亲影响沾染上小偷小摸的恶习。家中缺少电锯、水泵等工具物品,她没有想过花钱去买,而

警方查获的被盗物品



是去偷。白天赶集卖菜时,她留意哪里有什么想要的东西,晚上就带着还上小学的儿子,骑着电动三轮车去偷。从去年秋天到

现在,娘俩先后作案十多起,盗窃来的这些物品都放在家里留待日后自己使用,粗略估计这些物品价值一万多元。

东昌府警方“零点行动”摧毁一生产销售假酒犯罪团伙

现场查获假冒各品牌高档白酒500余瓶

本报讯(通讯员 付朝旺)自“零点行动”开展以来,聊城市公安局东昌府分局(以下简称东昌府分局)重拳出击,精准发力,严厉打击各类食品药品违法犯罪行为。5月18日,东昌府分局在市局有关部门大力配合下,食药环侦、网安联合作战,成功摧毁一个藏匿在阳谷县火车站、莘县某超市附近的生产销售假酒犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁阳谷、莘县产、储、

销制售窝点4处,现场查获假冒各品牌高档白酒500余瓶、待灌装白酒基酒400余公斤。

东昌府分局食药环侦大队在2021年7月接到群众举报,阳谷县一名女子有销售假酒的嫌疑。闻报,东昌府分局食药环侦大队一边组织警力展开调查,一边向分局领导汇报。分局领导高度重视,要求有关部门加大侦办力度。经过一周时间的

深入摸排,民警初步掌握制售假酒嫌疑人在莘县酒水专卖店销售白酒。民警顺线追踪,发现嫌疑人又在东昌府区、阳谷县等地出现。经过进一步侦查,发现嫌疑人在阳谷县、东昌府区存在制造假酒的窝点。5月18日,民警兵分两路集中开展行动,一路民警在阳谷县火车站附近抓获嫌疑人2名,另一路民警在莘县某超市抓获嫌疑人3名。摧毁制作假酒窝点4处,现

场查获假冒品牌酒一大宗。

经审讯查明,犯罪嫌疑人张某(男,32岁,阳谷县人)、薛某(男,50岁,阳谷县人)、张某某(男,34岁,莘县人)等5人对制造销售假冒注册商标高档白酒的犯罪事实供认不讳。民警介绍,2021年以来,5名嫌疑人在阳谷县生产假冒白酒,在莘县、东昌府区销售假冒白酒500余箱。

聊城晚报 公益广告

垃圾分类 从我做起

做好垃圾分类·共创文明新风

文明健康
绿色环保

